PQ

Buxpeeble 31eKmpoHacocoi

SKCMNYATALIMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKU

® [lopaya ao 90 n/muH. (5.4 M*/u.)
® Hanopgo 100 m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuryeckas BbicOTa BCacbiBaHUA A0 8 M
Temnepatypa xugkoctu ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpy»Katower cpeabl ot -10 °C go +40 °C
MakcumanbHoe faBfieHne B KOpnyce Hacoca:

-6 6apBPQ60-65

-10 6ap B PQ 70-80-81-90-100-200-300

® HenpepbiBHasA paboTta S1

MCMNONHEHUE U NPABWIA BE3ONMACHOCTU

EN 60034-1
IEC 60034-1
CEl 2-3

CEPTUOUKATDI

BGEMENT 5
7%,

Q& °°\:1°°8 N 2
4
g3
g

=

L\

AU30

=

% SINCERT badillld

NCNoOJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Hacocbl gaHHOW cepun peKoMeHAYITCA ANA NnepeKkayky YmucTom
BOAbl 63 HanMunA abpasrBHbIX YaCTUL U XUMUYECKU HearpeccuB-
HbIX >KMAKOCTeN K MaTeprianam KOHCTPYKLMK Hacoca.
[MppaBnnyeckme XapakTepUCTUMKM 3TUX SNIEKTPOHACOCOB, CO-
BMECTHO C UX KOMMAKTHOCTbIO, MO3BONAIT MCMONb30BaTh VX B
NPOMBbILLAIEHHbIX LeIAX U B ObITY.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOoV3BOANTLCSA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UMW Ke B MecCTaX, 3alyLieHHbIX OT aTMOcdepHOro Bo3gei-
cTBUA.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN

® KpbiwkKa gBuratena: nateHt n° IT1243605
® 3aperncTpupoBaHHas UTanbsHCKaA mogenb n° 72753

WUCMOJIHEHUE NO 3AKA3Y

CneunanbHoe MexaHnyecKoe yrnaoTHeHne

Ban Hacoca u3 Hepxagetowwen ctanu EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
[pyroe HanpaxeHne nuTaHnA unm vyactoTa 60 Iy

CreneHb 3awuTbl: IP55

FTAPAHTUA

2 rofla B COOTBETCTBMU C HALUMMM OOLWMMM YCIIOBUAMY MPOJAXKU




|

S DEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50Ny n=2900 06/MmmH HS=0wm

0 5 10 15 20 USg.p.m
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
100 0 I ! I I ? I ! I ! 1\0 | I I ! 1\5 ! I | I lmP' gpm  feet
90 - 300
80
- 250
70 B
rF'S
< 60 L 200
a
=
QE, B
= 50
b =
o - 150
2
] 40 |
b =
30 - 100
20 i
- 50
10 PQ81-81Bs
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 Vmin
\ T T T T
0 1 2 3 4 5 m’h
Mogaua Q »
TAN MOLLHOCTb M. 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 2.4 3.0 36 | 42 438 54
OpHoodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MuH, 0 5 0 15 20 25 30 35 40 | 50 60 70 80 90
PQm 60 PQ 60 0.37 @ 0.50 40 38 335 29 24 19.5 15 10 5
PQm 65 PQ 65 0.50 0.70 55 50 | 455 405 36 31 27 22 17 8
PQm 70 PQ 70 0.60 0.85 65 62 57 52 47 42 37 32 27 18
PQm 80 PQ 80 0.75 1 H 70 66 61 56 51 46 41 36.5 31 22
PQm 90 PQ 90 075 1 METPR 90 82 71 60 49 38 27 17 5
PQm 100 PQ 100 1.1 1.5 85 80 75 70 65 60 55 50 45 35 25 15
PQm 200 PQ 200 1.5 2 90 86 81 76 71 655 60 55 50 40 30 20 10
- PQ 300 2.2 3 100 95 90 85 80 75 70 65 60 50 40 30 20 10
TN MOLHOCTb M. 0.12 0.24 0.36 0.48 0.60 0.72 0.84 0.96 1.08
OpHodasHbin | TpexdasHbii | KBT | JIC a/MuH. O 2 4 6 8 10 12 14 16 18
PQm 81 PQ 81 0.50 | 0.70 H 90 80 71 63 54 45 37 28 19 10
MeTpbl
PQm81-Bs PQ81-Bs | 0.50 0.70 9 80 | 7 63 | 54 45 | 37 28 | 19 10

% PQ 81 Bs= kopnyc Hacoca e namyHu

Q=Topaya H=06wwnin MaHomeTpryeckuii Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTsmm ¢ EN I1SO 9906 Mpun. A.




PQ

noJj. BETAJIMHACOCA KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH (natyHb ana PQ 81-Bs), natpy6ku c pe3bboit 1SO 228/1

2  KPbIWKA OBUTATENIA W3 antomMrHWA C naTyHHOW (3anaTeHTOBaHHO) BCTaBKOW C aHTUONOKNPOBOUYHOM GyHKLMeEN

3 PABOY4EE KOJIECO JNaTyHb, c nepudepunitHbIMN pagmnanbHbIMKU IoNaTkaMm

4 BEAYLWMWIA BAN HepxaBsetowasn ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanel
YMNIOTHEHUE Tun Tun A p He Koneyo Bpauwatroujeecs konbyo nacmomep
PQ 60-65 AR-12 212 Mmm Kepamuka lpadput NBR
PQ70-80-81-81Bs-90  FN-12 D12 mm Kepamuka lpadput NBR
PQ 100-200-300 FN-14 214 mm Mpadput Kepamuka NBR
6 nNOoALUNMHUKN SnekmpoHacoc Tun
PQ 60-65-81-81Bs 6201 ZZ/62012Z
PQ 70-80-90 6203ZZ /6203 ZZ
PQ 100-200-300 6204 ZZ/6204ZZ
7 KOHZAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HogpazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
PQm 60 10 uF 450 B 25 uF 250B
PQm 65 14 uF 450 B 30 uF 2508
PQm 70 16 uF 450 B 60 uF 300 B
PQm 80 20 yF 450B 60 uF 300 B
PQm 81 - 81Bs 14 pF 450 B 30 uF 250 B
PQm 90 20 yF 450B 60 uF 300 B
PQm 100 31.5uF450B 60 uF 250 B
PQm 200 45 uF 450 B 80 uF 250B

8 JJIEKTPOABUTATEJIb PQm: ogHodazHbIi 230 B - 50 My ¢ TennoBoi 3awmToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
PQ: TpexdasHbiin 230/400 B - 50 Iy.

m Hacocbl c TpexdasHbIm ABUraTesniemMm MMeIoT BbiCOKYI0 dpdpeKkTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- N3onauwmsa: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP 44,




N

®
= PEVROUO

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

T™n MNATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHblii | TpexdasHblii DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PQm 60 PQ 60 108 138 55 5.1 51

225 152 78 80 120 100
PQM 65 PQ 65 B B 113 143 57 6.6 | 6.1
PQm 70 PQ70 ! 1 22 30 9.7 9.0
255 180 121 151 83 90 138 112 62
PQm 80 PQ 80 7 9.7 9.0
PQm 81 PQ 81 6.6 6.2
" " 18 220 152 | 119 23 141 71 80 120 | 100 58
PQm 81-Bs PQ 81-Bs 6.5 6.1
PQm 90 PQ 90 34" %" 22 255 180 | 126 27 153 84 920 138 | 112 62 9.9 8.8
PQm 100 PQ 100 1441 12.2
PQm 200 PQ 200 1” 1” 25 318 212 140 30 170 89 100 @ 164 | 125 85 9 15.2 | 1441
- PQ 300 - 15.2
MOTPEBJIAEMbI/ TOK

TN HANPAMXEHWE (opHodazHoe) TN HANMPAXEHUE (tpexdasHbiin)
OpHodasHbIn 230B 2408 110B TpexdasHbin 230B 400 B 690 B 240B 4158B
PQmM 60 2.6A 2.4A 5.2A PQ 60 20A  1.15A - 1.9A | 11A
PQm 65 3.7A 3.4A 7.4 A PQ 65 3.0A 1.7A - 2.8A 1.6 A
PQM 70 524 4.8A 10.8A PQ70 3.8A | 2.2A - 3.3A | 19A
PQM 80 5.2A 4.8A 10.8A gg 2? :‘2’ 2 f';’: - 32 ﬁ 11 -195’;
Egz 21-85 ;:2 ;;2 :22 PQ 81-Bs 2.2A 1.3A - 2.0A 115A

PQ 90 42A  2.4A - 3.8A  2.2A
PQm 90 5.6A 51A N.3A PQ 100 6.3A 3.6A  205A | 57A  3.3A
PQm 100 9.0A 8.2A 18.0A PQ 200 76A  44A  25A  7.0A | 4.0A
PQm 200 12.0A 11.0A 24.0A PQ 300 9.3 A 5.4A 3.15A 8.7A 5.0A

NAJJIETUPOBAHUE
T™Tn FPYMNNAX KOHTEWHEP
Yncno H Kr Yucno H Kr

OpHodasHbil | TpexdasHbiil Hacocos | (MM) | 1~ 3~ || HacocoB | (MM) & 1~ 3~
PQm 60 PQ 60 240 1440 | 1250 1250 270 1600 | 1400 1400
PQm 65 PQ 65 240 1440 | 1600 | 1490 270 1600 | 1800 @ 1670
PQm 70 PQ70 120 1270 | 1190 @ 1100 180 1850 1770 | 1640
PQm 80 PQ 80 120 1280 | 1190 | 1100 180 1850 | 1770 | 1640
PQm 81 PQ 81 192 1460 | 1290 | 1210 264 1960 1760 1660
PQm 81-Bs PQ 81-Bs 192 1460 1270 | 1190 264 1960 1740 1630
PQm 90 PQ 90 120 1280 | 1210 1080 180 1850 | 1800 | 1610
PQm 100 PQ 100 72 1510 | 1040 @ 900 96 1970 | 1380 @ 1190
PQm 200 PQ 200 72 1510 | 1120 1040 96 1970 | 1480 1380
- PQ 300 72 1510 - 1120 96 1970 - 1480






